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公司名称 深圳市中外港国际货运代理有限公司

价格 100.00/件

规格参数

公司地址 深圳市罗湖区黄贝街道文华社区文华大厦东17B

联系电话 25108873 18194089586

产品详情

加工贸易进口料件实行“保税”管理，进口料件可以暂缓缴纳关税、增值税，以及许可证件，成品出口
以后，海关根据企业耗料情况进行核销，可以大大减轻企业资金占用。很多企业选择以加工贸易方式开
展业务，但是在业务开展过程中，经常会出现一些“违规”行为，不仅要受到海关处罚，甚至可能会成
为失信企业。因此，开展加工贸易业务的企业，一定要熟知海关监管规定，依法合规开展业务。

常见违规行为

1

经营保税货物的加工业务不依照规定办理收存手续。

案例介绍

某企业开展加工贸易业务，因其自有成品冷冻仓库储不足，无法满足成品储存需要，遂将成品存放于异地其他企业所经营的冷库中，并且未经海关批准。该企业因经营保税货物的加工业务不依照规定办理收存手续，被海关xingzhengchufa4000元。

案例解析

该企业开展加工贸易业务，变更货物存放场所并未事先通知海关，且该场所也未在海关备案，违反了《
海关法》及海关监管规定，依据《中华人民共和国海关xingzhengchufa实施条例》第十八条款第四项之规
定，处货物价值5%以上30%以下罚款，有违法所得的，没收违法所得。

以案说法

中华人民共和国海关法



第三十二条 经营保税货物的储存、加工、装配、展示、运输、寄售业务和经营免税商店，应当符合海关监管要求，经海关批准，并办理注册手续。
保税货物的转让、转移以及进出保税场所，应当向海关办理有关手续，接受海关监管和查验。

中华人民共和国海关加工贸易货物监管办法

第九条 第二款 加工贸易企业应当将加工贸易货物与非加工贸易货物分开管理。加工贸易货物应当存放在
经海关备案的场所，实行专料专放。企业变更加工贸易货物存放场所的，应当事先通知海关，并办理备
案变更手续。

常见违规行为

2

加工贸易单耗申报不实。

  案例介绍

某企业开展加工贸易业务，因生产工艺改进，其加工贸易单损耗数据已经发生变化，但企业仍然沿用以往的单损耗申报数据向海关申报核销，结余的保税料件未按规定向海关申请内销补税，直接加工成成品以一般贸易方式对外销售。因违反海关监管规定，被处以xingzhengchufa60000元。

  案例解析

该企业因生产工艺改进导致加工贸易单损耗发生变化时，应当及时向海关申请变更单损耗，并依据实际
单损耗申请核销，且结余的保税料件仍属于海关监管货物，在办理内销补税手续后，方可用于其他用途
。否则，依据《中华人民共和国海关xingzhengchufa实施条例》第十八条款第五项之规定，处货物价值5%
以上30%以下罚款，有违法所得的，没收违法所得。

以案说法

中华人民共和国海关法

第三十三条 企业从事加工贸易，应当按照海关总署的规定向海关备案。加工贸易制成品单位耗料量由海
关按照有关规定核定。加工贸易制成品应当在规定的期限内复出口。其中使用的进口料件，属于国家规定准予保税的，应当向海关办理核销手续；属于先征收税款的，依法向海关办理退税手续。

加工贸易保税进口料件或者制成品内销的，海关对保税的进口料件依法征税；属于国家对进口有限制性
规定的，还应当向海关提交进口许可证件。

中华人民共和国海关加工贸易单耗管理办法

第十四条  加工贸易企业应当在成品出口、深加工结转或者内销前如实向海关申报单耗。

加工贸易企业确有正当理由无法按期申报单耗的，应当留存成品样品以及相关单证，并在成品出口、深
加工结转或者内销前提出书面申请，经主管海关批准的，加工贸易企业可以在报核前申报单耗。



常见违规行为

3

擅自串换保税料件。

  案例介绍

某企业在加贸手册执行过程中，擅自将国内采购料件与进口保税料件调换生产，并将调换下来的保税料
件生产成成品以一般贸易方式申报出口，被海关处以xingzhengchufa75000元。

  案例解析

开展加工贸易业务切记要专料专用，尤其是有多本手册同时在执行时，未经海关核准，不能随意串换料
件，既不能将保税料件与非保税料件串换，也不能在手册间随意串换料件。否则，依据《中华人民共和
国海关xingzhengchufa实施条例》第十八条款项之规定，处货物价值5%以上30%以下罚款，有违法所得的
，没收违法所得。

以案说法

中华人民共和国海关法

第八十六条 违反本法规定有下列行为之一的，可以处以罚款，有违法所得的，没收违法所得：...（十）
未经海关许可，擅自将海关监管货物开拆、提取、交付、发运、调换、改装、抵押、质押、留置、转让
、更换标记、移作他用或者进行其他处置的；...

中华人民共和国海关加工贸易货物监管办法

第二十五条  加工贸易货物应当专料专用。经海关核准，经营企业可以在保税料件之间、保税料件与非
保税料件之间进行串换，但是被串换的料件应当属于同一企业，并且应当遵循同品种、同规格、同数量
、不牟利的原则。来料加工保税进口料件不得串换。

从上述案例可以看出，经营加工贸易业务一定要熟知海关对加工贸易监管规定，否则，出现违法违
规行为的，会被海关予以xingzhengchufa，情节严重的，也可能会被降级为失信企业哦！
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